
EU Tracker Questions (GB)

Total Well Total Badly DK NET

Start of 

Fieldwork

End of 

Fieldwork

2021

24/11/2021 25/11/2021 31 57 11 -26

17/11/2021 18/11/2021 29 60 11 -31

10/11/2021 11/11/2021 29 59 11 -30

03/11/2021 04/11/2021 31 57 13 -26

12/10/2021 13/10/2021 29 61 10 -32

15/09/2021 16/09/2021 29 54 16 -25

02/09/2021 03/09/2021 32 53 15 -21

25/08/2021 26/08/2021 34 54 12 -20

05/08/2021 06/08/2021 36 52 13 -16

28/07/2021 29/07/2021 36 52 11 -16

15/07/2021 16/07/2021 37 50 13 -13

07/07/2021 08/07/2021 38 49 14 -11

29/06/2021 30/06/2021 37 50 13 -13

16/06/2021 17/06/2021 38 49 13 -11

09/06/2021 10/06/2021 39 50 12 -11

19/05/2021 20/05/2021 43 44 14 -1

13/04/2021 14/04/2021 39 47 13 -8

07/04/2021 08/04/2021 40 47 13 -7

31/03/2021 01/04/2021 41 49 10 -8

25/03/2021 26/03/2021 40 47 11 -7

09/03/2021 10/03/2021 38 50 12 -12

03/03/2021 04/03/2021 40 48 12 -8

25/02/2021 26/02/2021 40 49 11 -9

17/02/2021 18/02/2021 39 50 12 -11

09/02/2021 10/02/2021 39 51 11 -12

02/02/2021 03/02/2021 42 48 10 -6

26/01/2021 27/01/2021 37 51 12 -14

21/01/2021 22/01/2021 35 52 13 -17

13/01/2021 14/01/2021 39 51 11 -12

04/01/2021 05/01/2021 40 50 10 -10

2020

15/12/2020 16/12/2020 40 51 9 -11

08/12/2020 09/12/2020 41 47 12 -6

02/12/2020 03/12/2020 27 57 15 -30

26/11/2020 27/11/2020 28 59 13 -31

17/11/2020 18/11/2020 28 60 12 -32

11/11/2020 12/11/2020 28 59 12 -31

4/11/2020 05/11/2020 30 56 13 -26

28/10/2020 29/10/2020 29 60 11 -31

21/10/2020 22/10/2020 29 59 12 -30

14/10/2020 15/10/2020 29 58 15 -29

06/10/2020 07/10/2020 27 58 15 -31

29/09/2020 30/09/2020 29 58 13 -29

23/09/2020 24/09/2020 28 61 12 -33

08/09/2020 09/09/2020 30 56 15 -26

03/09/2020 04/09/2020 31 54 15 -23

24/08/2020 25/08/2020 31 54 15 -23

How well or badly do you think the government are doing at handling Britain's exit from the 

European Union?
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18/08/2020 19/08/2020 30 52 17 -22

11/08/2020 12/08/2020 32 53 14 -21

04/08/2020 05/08/2020 31 54 15 -23

30/07/2020 31/07/2020 33 53 14 -20

22/07/2020 23/07/2020 35 51 13 -16

11/06/2020 12/06/2020 32 51 17 -19

29/05/2020 30/05/2020 36 47 17 -11

18/05/2020 19/05/2020 38 44 17 -6

23/04/202 24/04/2020 43 40 17 3

16/04/2020 17/04/2020 42 37 21 5

09/02/2020 10/02/2020 41 42 16 -1

31/01/2020 02/02/2020 42 44 14 -2

24/01/2020 26/01/2020 35 47 17 -12

2019

11/11/2019 12/11/2019 18 74 7 -56

05/11/2019 06/11/2019 18 76 7 -58

20/10/2019 21/10/2019 18 75 7 -57

14/10/2019 15/10/2019 20 72 8 -52

08/10/2019 09/10/2019 19 73 8 -54

30/09/2019 01/10/2019 17 75 7 -58

02/09/2019 03/09/2019 21 70 9 -49

28/08/2019 29/08/2019 21 72 8 -51

27/08/2019 28/08/2019 19 72 9 -53

13/08/2019 14/08/2019 10 78 12 -68
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Right Wrong DK NET

Start of 

Fieldwork

End of 

Fieldwork

2021

24/11/2021 25/11/2021 40 48 14 -8

17/11/2021 18/11/2021 39 47 14 -8

10/11/2021 11/11/2021 37 50 13 -13

03/11/2021 04/11/2021 39 48 13 -9

12/10/2021 13/10/2021 38 49 13 -11

15/09/2021 16/09/2021 40 47 13 -7

02/09/2021 03/09/2021 39 48 13 -9

25/08/2021 26/08/2021 41 47 12 -6

05/08/2021 06/08/2021 42 46 12 -4

28/07/2021 29/07/2021 43 45 11 -2

15/07/2021 16/07/2021 41 47 12 -6

07/07/2021 08/07/2021 41 45 14 -4

29/06/2021 30/06/2021 42 46 13 -4

16/06/2021 17/06/2021 43 46 11 -3

09/06/2021 10/06/2021 43 44 13 -1

19/05/2021 20/05/2021 45 44 11 1

13/04/2021 14/04/2021 41 45 14 -4

07/04/2021 08/04/2021 42 46 11 -4

31/03/2021 01/04/2021 46 43 11 3

25/03/2021 26/03/2021 44 44 12 0

09/03/2021 10/03/2021 43 45 12 -2

03/03/2021 04/03/2021 41 45 14 -4

25/02/2021 26/02/2021 42 46 12 -4

17/02/2021 18/02/2021 41 47 12 -6

09/02/2021 10/02/2021 43 46 11 -3

02/02/2021 03/02/2021 43 45 12 -2

26/01/2021 27/01/2021 40 48 12 -8

21/01/2021 22/01/2021 40 48 13 -8

13/01/2021 14/01/2021 42 47 11 -5

04/01/2021 05/01/2021 40 48 12 -8

2020

15/12/2020 16/12/2020 40 51 9 -11

02/12/2020 03/12/2020 39 49 13 -10

26/11/2020 27/11/2020 38 50 12 -12

17/11/2020 18/11/2020 39 50 11 -11

11/11/2020 12/11/2020 38 51 12 -13

04/11/2020 05/11/2020 41 49 11 -8

28/10/2020 29/10/2020 40 47 13 -7

21/10/2020 22/10/2020 38 50 12 -12

06/10/2020 07/10/2020 39 48 13 -9

29/09/2020 30/09/2020 39 49 12 -10

23/09/2020 24/09/2020 39 50 11 -11

08/09/2020 09/09/2020 41 46 14 -5

03/09/2020 04/09/2020 42 45 13 -3

24/08/2020 25/08/2020 41 47 13 -6

18/08/2020 19/08/2020 40 45 15 -5

11/08/2020 12/08/2020 42 46 12 -4

04/08/2020 05/08/2020 39 49 12 -10

30/07/2020 31/07/2020 41 47 13 -6

In hindsight, do you think Britain was right or wrong to vote to leave the European Union?

3 of 8 © 2019 YouGov Ltd. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



22/07/2020 23/07/2020 42 47 11 -5

11/06/2020 12/06/2020 40 47 13 -7

29/05/2020 30/05/2020 42 45 13 -3

18/05/2020 19/05/2020 43 45 13 -2

23/04/2020 24/04/2020 45 43 12 2

16/04/2020 17/04/2020 43 44 13 -1

09/02/2020 10/02/2020 43 44 13 -1

31/01/2020 02/02/2020 43 46 12 -3

24/01/2020 26/01/2020 40 47 13 -7

2019

11/11/2019 12/11/2019 41 47 11 -6

05/11/2019 06/11/2019 40 49 11 -9

20/10/2019 21/10/2019 41 47 11 -6

14/10/2019 15/10/2019 42 47 11 -5

08/10/2019 09/10/2019 42 48 10 -6

30/09/2019 01/10/2019 40 49 11 -9

02/09/2019 03/09/2019 41 48 11 -7

28/08/2019 29/08/2019 40 50 10 -10

27/08/2019 28/08/2019 41 47 13 -6
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2019

22/08/2019 23/08/2019 41 48 11 -7

13/08/2019 14/08/2019 42 46 11 -4

05/08/2019 06/08/2019 41 47 13 -6

29/07/2019 30/07/2019 41 49 11 -8

16/07/2019 17/07/2019 40 47 12 -7

02/07/2019 03/07/2019 41 48 11 -7

09/06/2019 10/06/2019 41 47 12 -6

05/06/2019 06/06/2019 42 47 11 -5

28/05/2019 29/05/2019 41 46 13 -5

10/04/2019 11/04/2019 41 48 11 -7

02/04/2019 03/04/2019 42 47 11 -5

24/03/2019 25/03/2019 41 48 12 -7

06/03/2019 07/03/2019 40 49 11 -9

22/02/2019 23/02/2019 40 48 13 -8

03/02/2019 04/02/2019 39 48 13 -9

30/01/2019 31/01/2019 41 48 11 -7

13/01/2019 14/01/2019 40 48 12 -8

06/01/2019 07/01/2019 39 48 12 -9

2018

10/12/2018 11/12/2018 41 48 10 -7

04/12/2018 05/12/2018 38 49 13 -11

15/11/2018 15/11/2018 40 47 12 -7

04/11/2018 05/11/2018 41 45 14 -4

22/10/2018 23/10/2018 41 47 12 -6

08/10/2018 09/10/2018 40 47 13 -7

30/09/2018 01/10/2018 42 47 11 -5

18/09/2018 19/09/2018 40 47 12 -7

12/09/2018 13/09/2018 42 46 12 -4

03/09/2018 04/09/2018 42 48 11 -6

28/08/2018 29/08/2018 42 47 11 -5

20/08/2018 21/08/2018 41 47 12 -6

13/08/2018 14/08/2018 43 45 12 -2

08/08/2018 09/08/2018 42 45 13 -3

22/07/2018 23/07/2018 42 46 12 -4

16/07/2018 17/07/2018 42 47 12 -5

10/07/2018 11/07/2018 41 46 12 -5

08/07/2018 09/07/2018 42 46 12 -4

03/07/2018 04/07/2018 41 46 13 -5

25/06/2018 26/06/2018 43 46 11 -3

18/06/2018 19/06/2018 43 44 13 -1

11/06/2018 12/06/2018 43 46 12 -3

04/06/2018 05/06/2018 44 44 13 0

28/05/2018 29/05/2018 40 47 13 -7

20/05/2018 21/05/2018 43 44 13 -1

13/05/2018 14/05/2018 44 45 12 -1

08/05/2018 09/05/2018 43 45 12 -2

30/04/2018 01/05/2018 42 47 11 -5

24/04/2018 25/04/2018 42 45 13 -3

16/04/2018 17/04/2018 42 45 13 -3

09/04/2018 10/04/2018 42 46 12 -4

26/03/2018 27/03/2018 42 45 13 -3

05/03/2018 06/03/2018 43 45 12 -2

26/02/2018 27/02/2018 42 45 12 -3
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2018

19/02/2018 20/02/2018 42 45 12 -3

12/02/2018 13/02/2018 42 46 12 -4

05/02/2018 06/02/2018 43 44 13 -1

28/01/2018 29/01/2018 40 46 11 -6

16/01/2018 17/01/2018 45 44 12 1

07/01/2018 08/01/2018 42 46 12 -4

2017

19/12/2017 20/12/2017 42 45 12 -3

10/12/2017 11/12/2017 44 45 11 -1

04/12/2017 05/12/2017 42 45 13 -3

26/11/2017 28/11/2017 42 44 14 -2

07/11/2017 08/11/2017 42 46 12 -4

18/10/2017 19/10/2017 42 45 14 -3

10/10/2017 11/10/2017 42 47 11 -5

22/09/2017 24/09/2017 44 45 11 -1

11/09/2017 12/09/2017 44 45 11 -1

30/08/2017 31/08/2017 44 44 12 0

21/08/2017 22/08/2017 43 45 11 -2

17/08/2017 18/08/2017 45 43 12 2

31/07/2017 01/08/2017 45 45 10 0

18/07/2017 19/07/2017 43 43 14 0

10/07/2017 11/07/2017 45 43 12 2

21/06/2017 22/06/2017 44 45 11 -1

05/06/2017 07/06/2017 45 45 10 0

30/05/2017 31/05/2017 44 45 11 -1

24/05/2017 25/05/2017 46 43 11 3

16/05/2017 17/05/2017 46 43 11 3

09/05/2017 10/05/2017 44 45 11 -1

02/05/2017 03/05/2017 46 43 11 3

25/04/2017 26/04/2017 43 45 12 -2

18/04/2017 19/04/2017 46 43 11 3

12/04/2017 13/04/2017 45 43 12 2

05/04/2017 06/04/2017 46 42 11 4

26/03/2017 27/03/2017 44 43 13 1

20/03/2017 21/03/2017 44 44 12 0

13/03/2017 14/03/2017 44 42 15 2

27/08/2017 28/02/2017 45 44 11 1

21/02/2017 22/02/2017 45 45 10 0

12/02/2017 13/02/2017 46 42 12 4

30/01/2017 31/01/2017 45 42 12 3

17/01/2017 18/01/2017 46 42 12 4

09/01/2017 10/01/2017 46 42 13 4

03/01/2017 04/01/2017 47 43 11 4

2016

18/12/2016 19/12/2016 44 44 12 0

04/12/2016 05/12/2016 44 42 14 2

28/11/2016 29/11/2016 44 45 11 -1

14/11/2016 15/11/2016 46 43 12 3

11/10/2016 12/10/2016 45 43 11 2

13/09/2016 14/09/2016 46 44 11 2

30/08/2016 31/08/2016 47 44 9 3
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2016

22/08/2016 23/08/2016 45 43 12 2

16/08/2016 17/08/2016 46 43 11 3

08/08/2016 09/08/2016 45 44 12 1

01/08/2016 02/08/2016 46 42 12 4

Total Well Total Badly DK NET

Start of 

Fieldwork

End of 

Fieldwork

2019

05/08/2019 06/08/2019 12 76 12 -64

29/07/2019 30/07/2019 10 78 12 -68

09/06/2019 10/06/2019 6 87 7 -81

05/06/2019 06/06/2019 6 87 7 -81

10/04/2019 11/04/2019 5 87 7 -82

02/04/2019 03/04/2019 7 86 7 -79

24/03/2019 25/03/2019 8 84 8 -76

06/03/2019 07/03/2019 13 79 8 -66

22/02/2019 23/02/2019 12 78 9 -66

03/02/2019 04/02/2019 14 76 10 -62

30/01/2019 31/01/2019 14 78 8 -64

13/01/2019 14/01/2019 15 73 12 -58

06/01/2019 07/01/2019 18 70 11 -52

2018

10/12/2018 11/12/2018 10 81 10 -71

03/12/2018 04/12/2018 18 68 14 -50

15/11/2018 15/11/2018 14 75 12 -61

04/11/2018 05/11/2018 19 65 16 -46

22/10/2018 23/10/2018 17 69 15 -52

14/10/2018 15/10/2018 18 71 11 -53

08/10/2018 09/10/2018 19 67 14 -48

30/09/2018 01/10/2018 16 72 12 -56

18/09/2018 19/09/2018 17 71 13 -54

12/09/2018 13/09/2018 17 71 12 -54

03/09/2018 04/09/2018 14 76 11 -62

28/08/2018 29/08/2018 15 73 12 -58

20/08/2018 21/08/2018 15 74 12 -59

13/08/2018 14/08/2018 15 72 13 -57

08/08/2018 09/08/2018 14 73 13 -59

22/07/2018 23/07/2018 14 75 11 -61

16/07/2018 17/07/2018 14 72 12 -58

10/07/2018 11/07/2018 13 75 12 -62

08/07/2018 09/07/2018 18 66 16 -48

03/07/2018 04/07/2018 21 64 15 -43

25/06/2018 26/06/2018 23 64 13 -41

18/06/2018 19/06/2018 22 62 15 -40

11/06/2018 12/06/2018 21 66 13 -45

04/06/2018 05/06/2018 22 63 15 -41

28/05/2018 29/05/2018 23 62 14 -39

How well or badly do you think the government are doing at negotiating Britain's exit from the 

European Union?
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2018

20/05/2018 21/05/2018 27 59 15 -32

13/05/2018 14/05/2018 27 57 15 -30

08/05/2018 09/05/2018 26 59 16 -33

30/04/2018 01/05/2018 25 59 17 -34

24/04/2018 25/04/2018 27 53 19 -26

16/04/2018 17/04/2018 30 53 17 -23

09/04/2018 10/04/2018 30 58 13 -28

26/03/2018 26/03/2018 28 56 17 -28

05/03/2018 06/03/2018 25 58 16 -33

26/02/2018 27/02/2018 22 61 17 -39

19/02/2018 20/02/2018 25 59 15 -34

12/02/2018 13/02/2018 22 60 18 -38

05/02/2018 06/02/2018 22 59 19 -37

28/01/2018 29/01/2018 25 57 18 -32

16/01/2018 17/01/2018 28 56 17 -28

07/01/2018 08/01/2018 28 59 13 -31

2017

19/12/2017 20/12/2017 28 57 15 -29

10/12/2017 11/12/2017 26 57 17 -31

04/12/2012 05/12/2017 21 64 15 -43

07/11/2017 08/11/2017 20 61 20 -41

10/10/2017 11/10/2017 21 64 15 -43

22/09/2017 24/09/2017 21 61 19 -40

11/09/2017 12/09/2017 24 59 17 -35

21/08/2017 22/08/2017 25 55 21 -30

17/08/2017 18/08/2017 26 54 21 -28

31/07/2017 01/08/2017 25 51 24 -26

21/06/2017 22/06/2017 24 51 24 -27

12/06/2017 13/06/2017 22 49 29 -27

25/04/2017 26/04/2017 40 39 22 1

18/04/2017 19/04/2017 40 35 24 5

12/04/2017 13/04/2017 37 38 25 -1

05/04/2017 06/04/2017 36 34 30 2

26/03/2017 27/03/2017 33 37 30 -4

20/03/2017 21/03/2017 32 39 28 -7

27/08/2017 28/02/2017 34 44 22 -10

21/02/2017 22/02/2017 33 46 21 -13

12/02/2017 13/02/2017 36 43 22 -7

30/01/2017 31/01/2017 34 47 20 -13

17/01/2017 18/01/2017 33 45 22 -12

09/01/2017 10/01/2017 21 53 26 -32

03/01/2017 04/01/2017 20 57 24 -37

2016

18/12/2016 19/12/2016 20 53 28 -33

28/11/2016 29/11/2016 22 54 24 -32

31/10/2016 01/11/2016 25 46 29 -21

28/09/2016 29/09/2016 16 50 34 -34
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